
KNIHA JE MŮJ KAMARÁD 15.3. -19. 3. 2021 

Milý Ježečci, tento týden si budeme povídat o pohádkách a knížkách  Něco si vyrobíme, 

vyřešíme nějaké hlavolami, procvičíme prsty i ruce, ale hlavně si budeme hrát.  

A tak si tento týden budeme společně povídat o knížkách, protože březen je měsíc knihy. 

Vyberte si nějakou pěknou pohádkovou knížku a poproste rodiče, ať Vám ji večer před 

spaním čtou  

 

Vy ještě číst neumíte, ale určitě si rádi prohlížíte knížky a časopisy, a můžete se podívat, co 

nám o knížkách poví Kostkáček. 

https://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1011539224- kosticky/200327275160055-knizka/titulky 

 

Vyrobte si svoji knížku 

V pohádce jsme se dozvěděli, jak se knížky dělají a můžeme si to vyzkoušet. Vezměte si 

několik papírů, přeložte je, najděte si pastelky a můžete se do toho pustit! 

Do své knížky si každý může namalovat to, co ho zajímá, co má nejraději. Můžete si do ni 

nalepit obrázky. Podepsat se taky umíte, a jestli se vám písmenka zamotají. Tak vám určitě 

rodiče pomohou. Nebo si písmenka můžete vystřihnout ze starých novic a časopisů. Knížku 

můžete psát i několik dní, namalovat své zážitky a kamaráda. 

Hotové knížky dobře opatrujte, až se zase sejdeme ve školce, můžete je ukázat nám i svým 

kamarádům. 

 

Vyrobte si záložku: 

Do každé knížky, kterou čteme patří záložka, abychom věděli, na které stránce jsme skončili a 

kde budeme pokračovat, až zase budeme mít čas na prohlížení  

  

POHÁDKOVÉ KNÍŽKY 

Večer si společně můžete přečíst pohádku a druhý den si k ní vyplnit úkol, který se vám bude 

líbit. 

 

OBLÍBENÉ POHÁDKOVÉ KNÍŽKY 

 Najděte ve vaší knihovničce oblíbenou knížku/pohádku 

 Zeptejte se maminky/tatínka nebo klidně babičky s dědečkem. Co je jejich oblíbená 

pohádka nebo jejich oblíbená knížka. 

 Můžete si společně večer/po obědě číst oblíbenou knížku nebo pohádku. 

 

 

https://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1011539224-%20kosticky/200327275160055-knizka/titulky


  



 

Vystřihni vajíčka a přiřaď je podle vzoru ke správným slepičkám. Až budeš mít uspořádané dvojice. 

Vezmi lepidlo a dolep jej ke slepičkám. 



 

SPOJ ČÁROU OBRÁZEK, KTERÝ JE NA PRAVÉ STRANĚ S E 

STÍNEM NA STRANĚ LEVÉ. 



 

 

VYROB SI PUZZLE. KOHOUTKA VYBARVI A ROZSTŘÍHEJ. 

DOVEDEŠ JEJ POSKLÁDAT ? 



 

  

Vyrob si slepičku s malými kuřátky. Budeš 

potřebovat temperové barvy a štětec. 

Barvou si natřeš ruku a otiskneš ji, jako 

hlavní slepičku. Na kuřátka si natřeš jenom 

palec žlutou barvou. Fixou poté dokresli 

slepici i kuřátkům nohy, zobáček a oči  

Nebo si můžeš vyrobit slepičku s kuřátkem. Budeš 

potřebovat dvě kolečka.Nastřihneš je do čtvrtky a 

přeložíš papír dolů. Poté slepičce a kuřátku 

dokreslíš oči, nohy, zobáček a hřebínek. 

Můžeš si vyrobit houpajjící se slepičku s kohoutkem a 

celou rodinkou  

Budeš potřebovatnejlépe tvrdou čtvrtku, pastelky, 

barevný papír, lepidlo a nůžky. 

Papír přeložíš na půl a vystřihneš půlkruh.Z obou 

stran jej ozdobíš tak, aby vypadal jako kohoutek, 

slepička nebo kuřátko. Z barevných papírů si 

nastříháš proužky a dolepíš je jako ocasní pera  





 

 

 

SPOJ OBRÁZKY POMOCÍ PŘEDKRESLENÉ ČÁRY. NEJPRVE OBTÁHNI ČÁRU 

PRSTEM A POTOM SI VYBER 3 PASTELKY. KAŽDOU KLIKATOU ČÁRU 

OBTÁHNI TŘEMI BARVIČKAMI. URČITĚ SE TI TO POVEDE. 



 

POMOZ SE KARKULCE DOSTAT AŽ K BABIČČINÉ CHALPUCE. NEZAPOMEŃ SE 

VYHNOUT VLKOVI. TRASU SI NEJDŘÍVE PROJEĎ PRSTEM A OČIMA, POTÉ SI VEZMI PASTELKU 

A CESTU NAKRESLI  



 

 

 

 

 

Vytvoř si výtvarné dílo. Karkulku s vlkem v lese.  

Pomůcky: zelený, červený a černý papír, nůžky lepidlo, 

fixy a pomoc dospělého, který ti předkreslí 

trojúhelníky a panenku. 

Realizace: Vystřihni trojúhelníky z archu papíru. Zelený 

největší je strom.  Černý je vlk, proto černému 

trojúhelníku přelož špičku hlavy. Dokresli mu oči a 

zuby. Červené karkulce dokresli hlavu  A už jen 

nalepit dohromady a máš hotovo. Super  

Můžeš si vyrobit loutky na prsty. Na dalším stránce 

je předloha lotutek.  

Pomůcky: předloha loutek, pastelky, nůžky a 

pomoc dospěláka s vystřihnutím dírek na nohy. 

Realizace:: Loutky si vybarvi a vystřihni. Pak už si 

jenom postav z kosteles a babiččinu chaloupku a 

můžeš si zahrát pohádku O Karkulce  

Pokud se ti nejvíce z celé pohádky zalíbil vlk. 

Můžeš si vyrobit vlka. Pokud by si doma neměl 

dostatek hnědého papíru. Stačí se nám ozvat a mi 

ti jej připravíme  

Pomůcky: papírový tácek/vystřižené kolečko 

z papíru- to bude naše hlava, hnědý, bílý a černý 

papír, případně tempera/vodovka/pastelka, 

lepidlo 

Realizace: Na papírový tácek lepíš natrhané 

kousky papíru a vlkovi tvoříš srst. Pokud nemáš, 

vymaluj kolečko temperou či jinou barvou. 

Vystřihni předkreslené uši, čumák, nos a zuby. 

Vezmi lepidlo a všechno vlkovi dolep  Uričtě se ti 

povedl 



  



 

 

  

KARKULKA PO CESTĚ K BABIČCE SBÍRALA KVĚTINY. JENŽE 

TYTO KVÍTKY JEŠTĚ NEMAJÍ KRÁSNÉ OKVĚTNÍ LÍSTKY. 

URČITĚ JE ZVLÁDNEŠ DOKRESLIT A KARKULKA BUDE MOCT 

BABIČCE PŘINÉST PĚKNOU KYTICI.VYBER SI PASTELKY A KE 

KAŽDMU STŘEDU KYTIČKY DOKRESLI OKVĚTNÍ LÍSTKY. 



 

 

KDYŽ ŠLA KARKULKA DO LESA NAŠLA TAM SPOUSTY VĚCÍ, CO DO 

LESA VŮBEC NEPATŘÍ. V KAŽDÉ ŘADĚ UVIDÍŠ 4 OBRÁZKY. VYBER 

OBRÁZEK CO DO ŘADY NEPATŘÍ A VYSVĚTLI PROČ.   





 



  



 

 

 

  

V POHÁDCE JSME SI POVÍDALI O TŘECH PRASÁTKÁCH. POMOZ MI 

SPLNIT ÚKOL NAKRESLIT PRASÁTKŮM HLAVIČKY A POTÉ 

OBTÁHNOUT SAMOTNÁ PRASÁTKA. POKUD SE TI BUDE CHTÍT 

SPODNÍ PRASÁTKA MŮŽEŠ VESELE VYBARVIT. 



  

POD OBRÁZKEM VIDÍŠ POLÍČKA S OBRÁZKEM. TVÝM ÚKOLEM 

BUDE SPOČÍTAT KOLIK JE NA OBRÁZKU PRASÁTEK, HUB, STROMŮ 

A KYTEK. POMOCÍ TEČEK/ČÁREK ZAKRESLI DO POLÍČKA. 



 



  

VYTVOŘ SI POHÁDKU O BUDULÍNKOVI. OBRÁZKY SI ROZSTŘÍHEJ, 

VYMALUJ A POSKLÁDEJ A POVYÝKLÁDE, JAK TO BYLO V POHÁDCE. 



  

BUDULÍNEK PŘI PROCHÁZCE S BABIČKOU A DĚDEČEK VIDĚL PŘICHÁZET JARO. 

SPOČÍTEJ KOLIK JE OBRÁZKŮ NA PRAVO A PŘIŘAĎ TO KE KOSTECE KTERÁ MÁ 

STEJNÝ POČET TEČEK 



 

LIŠKA SCHOVALA OBRÁZKY, CO JSOU ZOBRAZENÉ V HORNÍ ČÁSTI 

OBRÁZKU. DOVEDEŠ JE VŠECHNY NAJÍT? 



 

VYROB SI LIŠTIČKU. 

BUDEŠ K TOMU 

POTŘEBOVAT PAPÍR A FIXU 

A MOŽNÁ POMOC 

DOSPĚLÁKA. 

VYROB SI HRÁŠKOVÝ KEŘ. 

POTŘEBUJEŠ K TOMU 

PLASTELÍNU, HRÁŠEK A 

FIXU. 



 


